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Iz društvenog života

KUDKUD Pitomačanka Pitomačanka
Aktivnosti KUD-a „Pitomačanka“ kroz 2015.g.
Kulturno umjetničko društvo „Pitomačanka“ ove 

je godine odradilo dvadesetak proba, te smo tijekom 
godine sudjelovali na raznim manifestacijama. 

23. svibnja muški dio KUD-a sudjelovao je na 
tradicionalnoj manifestaciji pod nazivom „Kosci kosiju“ 
koju organizira Udruga Ivana Perkovca iz Šenkovca, a 
cilj je manifestacije očuvanje kajkavske ikavice. 

14. lipnja u sklopu Dana općine Pitomača održali 
smo smotru folklora „Drava Etno“. Na naš su se poziv 
odazvali KUD „Ždala“ iz Ždale, KUD „Dr. Vinko Žganec“, 
KUD „Obreška“ iz Donje Obreške, KUD „Marijan 
Pavleković - Pajo“ iz Otrovanca te Udruga penzionera 
općine Pitomača. Svima im ovim putem još jednom 
zahvaljujemo što su svojim dolaskom uveličali našu 
ovogodišnju smotru. 

Poslije smotre imali smo ljetni odmor, a 22. listopada 
članovi našega KUD-a sudjelovali su kao gosti na 
hrvatskom festivalu u Martincima u Mađarskoj koji je 
ove godine imao i humanitarnu svrhu, a s čijim KUD-om 
već nekoliko godina surađujemo. Imali smo i nekolicinu 

drugih poziva koje smo zbog opravdanih razloga, 
nažalost morali odbiti. Ovim vas putem zovemo da nam 
se priključite, bilo kao plesač/pjevač, voditelj ili kao 
tamburaš. Dobro nam došli!

Predsjednik KUD-a: Zlatko Jakupec  
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Božić je darovna božja ljubav, mir neba, nada. Božić je ljepota Boga, utjeha vjere, 
korak više u životu! Blagoslov Božića je zdravlje, zadovoljstvo, slava.

Stoga bi zaželio svima Vama, Vašim obiteljima, rodbini i prijateljima 
kao i svim žiteljima Općine Pitomača, da u svako srce uđe mir, dobrota, vjera, 

a u svaku dušu ustrajnost i snaga uz obilje Božjeg blagoslova. 

Nek Vam je čestit i blagoslovljen Božić i sretna Vam Nova 2016. godina.

Čestitka načelnika Željka Grgačića
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Općina Pitomača i ove je godine iskoristila 
program Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kako bi 
nezaposlenim mještanima pomogla u ostvarivanju 
prihoda i na taj način još jednom pokazala kako brine 
o svakom svojem mještaninu. 

Sukladno mjeri „Javni radovi“ zatražila je 
fi nanciranje zapošljavanja u javnom radu. S obzirom 
na to da su zahtjevi prepoznati i ocijenjeni pozitivno, 
broj nezaposlenih na području općine Pitomača na šest 
se mjeseci smanjio za četrdesetak korisnika HZZ-a koji 
su ispunjavali sve potrebne uvijete. Općini Pitomača 
odobreno je zapošljavanje nekoliko programa od kojih 
izdvajamo: „Uređenje cestovnog pojasa i kanalske 
mreže na području općine Pitomača“, „Uređenje tržnice 
na malo, sportskih igrališta i objekata u vlasništvu/
korištenju općine Pitomača“, „Uređenje romskih ulica 
u naselju Pitomača“, „Mladi za EU“. Kako se i očekivalo, 
svi korisnici pokazali su velik interes za rad, osobito kad 
je riječ o uređenju okoliša i dječjih igrališta. Marljivo 
su i predano radili sve vrste poslova. Zajedno sa 81 
korisnikom zajamčene minimalne naknade pri Centru 
za socijalnu skrb, a koji su u obvezi odraditi određeni 

Javni radovi Javni radovi u općini Pitomačau općini Pitomača
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ZAJEDNIČKIM RADOM DO CILJA
Nastavak radova na važnim objektima u selu 

nastavljen je i tijekom 2015. godine.
Uz nastavak radova na kapelici na mjesnom groblju, 

obnovljena je kompletna ograda, uređen prostor ispred 
kapelice te napravljena nova kovana vrata. 

U Društvenom domu dovršen je sanitarni čvor. Time se 
izvršio plan o adaptaciji unutarnjeg prostora na kojem se 
radilo 3 godine, a kojime je i sam dom dobio veći značaj jer je 
sada korisnicima društvenog doma u potpunosti omogućeno 
da u različitim prilikama uživaju u društvu i zabavi.  

Nakon 4 godine mukotrpnog rada vidljivi su rezultati na 
novom vatrogasnom domu DVD-a Velika Črešnjevica. Ove 
godine započelo je uređenje unutarnjeg prostora..

Kao i proteklih godina, sve navedene radove 
izvršavaju mještani Velike Črešnjevice uz razumijevanje 
i fi nancijsku pomoć općine Pitomača i nekolicine 
mještana koji pomažu donacijama u materijalu.

DVD-u Velika Črešnjevica i Udruzi žena Velika 
Črešnjevica, ove godine pridružili su se i članovi 
Udruge pčelara Velika Črešnjevica te se i po pitanju 
uključivanja članstva svih udruga iz mjesta u izvršenje 
planiranih zadataka napredovalo.

Navedene udruge naše mjesto predstavljaju na 
raznim mjestima, a uključene su i na većinu manifestacija koje organizira općina Pitomača.

Kao što je vidljivo sve radove izvršavaju mještani našeg sela i svojim zajedničkim radom podižu kvalitetu 
življenja u selu. 

Mjesni odbor Mjesni odbor Velika ČrešnjevicaVelika Črešnjevica

broj sati za opće dobro, pod vodstvom zaposlenice 
Općine Pitomača Željke Kovač i direktora Komunalnog 
Marijana Berdina, svojim su radom i djelovanjem 
učinili područje općine ljepšim mjestom za život. Nije 
im nedostajalo ni snage, ni dobre volje kako bi odradili 
velik obim poslova vezanih za uređenje i održavanje svih 

cvijetnih i javnih površina, kao i svih javnih objekata na 
području cijele općine. Tako su na primjer svojim radom 
učinili da neka zaboravljena dječja igrališta, odmorišta 
i parkovi u selima, ali i Pitomači dobiju novu priliku 
da živote mještana općine svih životnih dobi učine 
ugodnijim za život. Veliko im hvala!
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U našem malom vrtiću sretno živi i odrasta 153-oje 
djece smještene u 7 odgojnih skupina. Osim redovitog 
programa i programa Predškole, a na što smo naročito 
ponosni, naša djeca od 4. godine starosti mogu se 
uključiti i u kraći program engleskog jezika, te kraće 
programe plesne i glazbene igraonice.

Svojim djelovanjem vrtić prati aktualna događanja 
kroz godinu te pomaže djetetu da shvati čovjeka, 
prirodu i društvo u cjelini te aktualnosti iz naše okoline 
približava djetetu kroz neposredne doživljaje svojim 
osjetilima. 

Na tim događanjima djeca se naročito vesele 
kazališnim predstavama koje im priređuju odgojitelji 
dramske skupine.

U goste nam dolaze i razne putujuće kazališne 
skupine, a uvijek dragi gost nam prof. glazbe Mladen 
Požgaj, koji nas već godinama posjećuje.

U našem vrtiću velika se pažnja posvećuje i fi zičkom 
razvoju djece kroz svakodnevnu tjelovježbu u našoj 
lijepoj dvorani.

Važna nam je zadaća i suradnja s roditeljima i njihovo 
uključivanje u odgojno-obrazovni proces kroz razne 
radionice, edukacijske roditeljske sastanke i zajednička 
druženja.

U atmosferi međusobnog uvažavanja i poštivanja 
trudit ćemo se i dalje razvijati našu odgojnu praksu za 
boljitak naše djece i našeg malog vrtića. Smijemo li ga 
nakon svega ovog napisanog zvati mali?

Naša najveća sreća je vidjeti nasmijano i sretno dijete 
te zadovoljnog roditelja kako zajedno kroče kroz sve čari 
djetinjstva.

Dječji vrtić Dječji vrtić “Potočnica” Pitomača“Potočnica” Pitomača
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Osnovna škola Osnovna škola Petra Preradovića PitomačaPetra Preradovića Pitomača
POBOLJŠANJE ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 

ZGRADE ŠKOLE I ŠPORTSKE DVORANE 
U skladu sa sve snažnijim naglaskom na održivi 

razvoj, zaštitu okoliša i korištenje obnovljivih izvora 
energije, Virovitičko-podravska županija nastavlja 
ulaganje u odgojno-obrazovne ustanove i energetsku 
učinkovitost. Županija je tako, u suradnji s 
Razvojnom agencijom VIDRA te odgojno-
obrazovnim ustanovama, početkom 2015. godine 
prijavila Fondu za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost projekte za osnovne i srednje škole. 
Među odobrenim projektima je i energetska obnova 
zgrade i školske športske dvorane pri Osnovnoj školi 
Petra Preradovića Pitomača. Projekti su vrijedni 
ukupno 2,5 milijuna kuna.

Cilj je projekata, kroz poboljšanje toplinske 
zaštite ovojnice školske zgrade i zgrade školske 
športske dvorane, osigurati uvjete za smanjenje 
utroška energije i štetnih emisija CO2. Ulaganjem u 

energetsku obnovu obrazovnih ustanova osigurat će se 
uštede energenata čime će se povećati školski proračun 
čija će se sredstva moći koristiti za poboljšanje uvjeta 
školovanja, a   učenicima i djelatnicima osigurat će se 
sigurniji i ugodniji uvjeti rada. Prema svim očekivanjima, 
do sljedećeg će proljeća škola zasjati u novom ruhu. 

PLASTIČNO JE FANTASTIČNO
Učenici petih razreda Osnovne 

škole Petra Preradovića sudjelovali 
su na radionici i edukativnom 
predavanju „Plastično je fantastično“. 
Organizator projekta je Flora u 
suradnji s Agencijom za regionalni 
razvoj VPŽ. Provedbom projekta želi 
se kako učenicima tako i ostalom 
građanstvu ugraditi svijest o važnosti 
zaštite okoliša i održivom razvoju. 

Jedino postepenim mijenjanjem 
dosadašnjih, uglavnom loših navika 
te usvajanjem i primjenjivanjem 
ponašanja koja su u skladu s prirodom, omogućuje 
zdrav i održiv razvoj. Organiziranim i ciljanim 
djelovanjem na svim razinama osvijestit će se i poticati 

kritičko razmišljanje o problemu štetnog djelovanja 
plastičnih vrećica i boca na prirodu, životinje i ljude. 
Na edukacijama se govori o stanju okoliša, potiče se 

osvješćivanje učenika glede nastajanja 
sve više otpada te ih se upoznaje sa 
mogućnošću i opravdanošću pravilnog 
razvrstavanja otpada.

Kako bi zaštitili okoliš i uspostavili 
održivi razvoj za buduće generacije, 
najbolje je krenuti od onih koji će u tom 
razdoblju i živjeti. Stoga su projektom 
obuhvaćeni učenici osnovnih škola na 
području Virovitičko-podravske županije, 
koji pohađaju edukacije i koji prolaze 
kroz niz edukativnih radionica. Učenici 
na inovativan i kreativan način uče 
pravilno razvrstavati otpad te ga ponovno 
iskoristiti.
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I U MOJOJ PITOMAČI VUKOVAR SVIJETLI
Povodom obljetnice sjećanja na žrtvu 

Vukovara, učenici Osnovne škole Petra 
Preradovića te njihovi učitelji i ravnatelj na 
simboličan su se način prisjetili tragedije 
grada heroja za slobodnu i neovisnu 
Hrvatsku. Zapalili su svijeće na glavnom 
pitomačkom trgu i tako odali počast 

svima stradalima te podržali akciju “I u 
mojoj Pitomači Vukovar svijetli”. Dan 
sjećanja na žrtvu Vukovara, koji je prije 
24 godine pao u ruke srpskog okupatora, 
obilježen je diljem naše domovine. Ljudi 
su u svakom mjestu u tišini palili svijeće i 
prisjećali se tog tužnog dana. 

ŠŠkole...
SOLIDARNOST NA DJELU
U mjesecu listopadu u školama se već tradicionalno 

obilježavaju Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. 
Osnovnoškolci su ih ove godine obilježili prigodnom 
svečanosti na kojoj je nastupio novoosnovani dječji 
crkveni zbor pod vodstvom časne sestre Emanuele 
Pečnik, vjeronaučna grupa „Veseli anđeli“ koje 
je uvježbala Romina Lukačić, novi školski zbor i 
njihov voditelj Davor Jendrašić te osmaši sa svojim 
razrednicima Anom Rumek i Ivanom Kosom. Hranu 
koju su pripremila djeca zajedno sa svojim obiteljima 
posvetio je pitomački župnik Ivica Puškadija.

Glavni je cilj ovogodišnjega obilježavanja Dana 
kruha i zahvalnosti za plodove zemlje bio humanitarna 
djelatnost. Na taj je način svatko dobio priliku pokazati 

svoju solidarnost i ljudskost. Naime, na inicijativu 
vjeroučiteljica Romine i Emanuele, škola je odlučila 
sudjelovati u dvije humanitarne akcije: Caritasovoj 
akciji prikupljanja živežnih namirnica i higijenskih 
potrepština za najugroženije obitelji te u akciji 
„Moja dva kruha“. Djeca, roditelji i učitelji donosili 
su dobrovoljne priloge za siromašne te nakon mjesec 
dana uspjeli sakupiti više od 1.800,00 kuna.
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Srednja škola Srednja škola Stjepan Sulimanec Stjepan Sulimanec 
Škole

IZVRSNI REZULTATI UČENIKA SREDNJE 
ŠKOLE STJEPANA SULIMANCA - MARINA FERIĆA 
I ANTONIA HRVOIĆA, NATJECATELJA NA 37. 
DANU TIPKOVNICE

Sjajne rezultate postigli su učenici Srednje škole 
Stjepana Sulimanca Marin Ferić i Antonio Hrvoić 
zajedno sa svojom nastavnicom Jasminom Pavićić na 
ovogodišnjoj tradicionalnoj manifestaciji, 37. Danu 
tipkovnice – Državnom prvenstvu u kompjutorskoj 
daktilografi ji, održanom u organizaciji Hrvatskog 
stenografskog društva i u njegovu informatičkom 
kabinetu, 14. studenog 2015. godine.

Nastupilo je ukupno 54 natjecatelja, od kojih devetero 
u skupini vrhunskih profesionalnih daktilografa, te više 
od 45 srednjoškolaca, podijeljenih u dvije kategorije 
(13-16 g. i 17-20 g.) iz Upravne škole Zagreb, Prve 
ekonomske škole Zagreb, Ekonomske škole Ivana 
Domca Vinkovci, Srednje škole Stjepana Sulimanca 
Pitomača, Ekonomske škole Požega, Srednje škole 
Koprivnica, Srednje škole Otočac, Ekonomske škole 
Pula i Ekonomske i trgovačke škole Dubrovnik, te mladi 
članovi Hrvatskog stenografskog društva.

U kategoriji natjecatelja od 13 do 16 godina, u 
10-minutnom prijepisu teksta, prvo mjesto zauzeo 
je šesnaestogodišnji Šimun Džalto, učenik 2. razreda 
Ekonomske i trgovačke škole Ivana Domca iz Vinkovaca, 
s fantastičnim rezultatom od 509 znakova u minuti 
(uz 14 pogrešaka), drugi je bio Stjepan Puškarić, 
natjecatelj Hrvatskog stenografskog društva, iz Zagreba 
s rezultatom 459 znakova/min (12 pogrešaka), a treći 
Marin Ferić, učenik Srednje škole Stjepana Sulimanca 
iz Pitomače s fantastičnom rezultatom 457 znaka/
min (12 pogrešaka). Među šest najboljih plasirao se i 
Antonio Hrvoić, još jedan učenik Srednje škole Stjepana 

Sulimanca, koji je imao rezultat 302 znakova/min (8 
pogrešaka). Ovo je još jedan u nizu visokih rezultata koje  
učenici i nastavnici Srednje škole Stjepana Sulimanca 
redovito postižu. Fantastični rezultati pitomačkih 
srednjoškolaca odraz su kvalitetnog i dobrog rada s 
učenicima, jer se upravo ovakvim izlaznim indikatorima 
može izmjeriti kvaliteta odgoja i obrazovanja u Srednjoj 
školi Stjepana Sulimanca, koja osim znanja i vještina 
obuhvaća stavove učenika i njihovu pripremu za 
budućnost. 

Čestitamo učenicima Marinu Feriću i Antoniju 
Hrvoiću, te njihovoj profesorici Jasmini Pavičić, koja je 
zbog svojeg kvalitetnog i dobrog rada s učenicima ove 
godine napredovala u zvanje profesora mentora.

18. studenog, učenici i nastavnici 
Srednje škole Stjepana Sulimanca obilježili 
su obljetnicu Dana sjećanja na Vukovar 
paljenjem lampiona na ljetnoj pozornici na 
Trgu kralja Tomislava u Pitomači u sklopu 
spomen akcije koju organizira Općina 
Pitomača pod nazivom “I u mojoj Pitomači 
Vukovar svijetli”. Na ovaj dan, 18. studenoga 
1991. nakon tromjesečne opsade i gotovo 
potpunog uništenja grada, prestao je otpor 
hrvatskih branitelja u Vukovaru. 

Općina Pitomača svake godine organizira 
spomen akciju „I u mojoj Pitomači Vukovar 
svijetli“ – paljenje svijeća i lampiona na 

ljetnoj pozornici na Trgu kralja Tomislava u Pitomači. Srednja škola Stjepana Sulimanca sa svojim učenicima i 
nastavnicima uvijek sudjeluje u ovoj akciji. U ovogodišnjoj akciji su sudjelovali učenici 4.a razreda, smjer Upravni 
referent zajedno sa školskom psihologinjom Sylwiom Nasilowskom - Blažok, nastavnicom Vlatkom Vrban te 
ravnateljem škole Josipom Ivošem.
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Glazbena škola Dr.Marijana Jergovića ove se godine 
može pohvaliti svojim velikim radom, što brojnim 
koncertima (Božićni, Valentinovo, Dan škole, popularni 
i animacijski…i mnogi dr.), što odlaženjem na mnoga 
natjecanja i smotre kao što su Klavirijada gdje smo 
odnijeli druge i treće nagrade, smotra harmonikaša, te 
sudjelovanje u mnogim javnim i kulturnim djelatnostima 
Općine Pitomača.

Iznimno mi je zadovoljstvo naglasiti da je glazbena 
škola ove školske godine 2015/16. upisala 24 nova 
učenika, te sada imamo dva prva razreda odnosno oko 80 
učenika s glazbenom igraonicom. Ponosna sam što smo 
postigli ovako velik broj te se nadam u skoroj budućnosti 
da će stara zgrada Srednje škole S.Sulimanca, koja je 
namijenjena novoj glazbenoj školi, što prije krenuti u 
rekonstrukciju, jer ovim tempom uskoro nećemo imati 

dovoljno mjesta niti učionica za naše mlade muzičare.
S ponosom mogu reći da sam presretna što je 

Glazbena igraonica uz svoju učiteljicu Anu Filipović 
snimila svoj nosač zvuka, a tako i spot koji se prikazuje 
na CMC televiziji.

Zahvalila bih se Općini Pitomača na velikoj podršci 
i suradnji, koja ostaje i dalje, također našem ravnatelju 
Damiru Mihaljeviću, svim roditeljima, učiteljima i 
učenicima naše škole koji nam uvijek dolaze veseli i 
nasmijani.

Voditeljica škole: Željka Bančić

Svečanostima Dana kruha, uz molitvu, blagoslov i simbolično blagovanje kruha zahvaljujemo Bogu na svim 
plodovima, radostima, uspjesima i darovima kojima smo tijekom godine kao narod i kao pojedinci bili podareni. 
Učenice su pripremile medenjake, slane i slatke kifl ice, čupavce, kekse, muffi  ne, buhtle. Od plodova zemlje smo 
imali kestene, tikvice, kukuruz, orahe te jabuke. Uz pratnju na gitari nastavnika Petričušića učenici su nam čitali 
prigodne pjesme, nakon čega je naš profesor i vjeroučitelj Marjan Ostrogonac poveo zajedničku molitvu. Poslje 
molitve učenici su zajedno sa nastavnicima odnijeli kruh, kifl ice i kolače na posvećenje u župnu crkvu sv. Vida u 
Pitomači, gdje ih je uz zajedničku molitvu i blagoslov posvetio župnik vlč. Ivica Puškadija.

Nakon posvećenja u crkvi učenici i nastavnici su blagoslovljeni kruh i kolače odnijeli u Obiteljski dom za 
starije i nemoćne osobe g. Valentine Mihoković-Siladić u Preradovićevoj ulici u Pitomači. Cilj ove posjete je bio 
potaknuti naše učenike na promišljanje o volonterstvu u zajednici. 

I učenici i naši najstariji članovi 
zajednice su bili sretni i uzbuđeni 
zbog ovog neobičnog susreta i 
druženja. 

Dokaz je to da se mladi i stariji 
mogu kvalitetno družiti bez obzira 
na razlike u generacijama, a pritom i 
dobro zabaviti. Stoga je dogovoreno 
da će se ovi susreti i druženja 
održavati i u budućnosti.

Glazbena škola Glazbena škola Dr. Marijana Jergovića Pitomača Dr. Marijana Jergovića Pitomača 



14

Pitomačke crt icePitomačke crt ice

wwww..ppittomaca.hr

U ovoj, 2015. godini, koja je na izmaku, naše Kulturno 
umjetničko društvo navršilo je punih 10 godina .

Nepovratno je proletjelo već 10 godina od početka 
ponovnog postojanja našeg, tada kulturno umjetničkog 
društva “Otrovanec”, a sadašnjeg KUD-a Marijan 
Pavleković-Pajo, ponovno aktivnog od 2005, godine, 
izraslog na temeljima društva koje je prestalo sa radom 
1989. godine .

KUD-u je vraćen duh postojanja, a u naše je selo 
vraćena narodna nošnja, pjesma, ples, druženje i briga 
o očuvanju tradicije i kulturne baštine ovog dragog nam 
podravskog kraja.

Svi znate da smo mi 
amatersko društvo, bez 
posebnih koreografa i voditelja, 
ali imamo veliku pomoć 
starijih članica, te uz dodatak 
puno ljubavi za pjesmu, ples, 
i druženje, naši nastupi su 
uvijek rado prihvaćeni.

Kroz proteklih 10 godina 
rada pratile su nas, pjesma, 
ples, radost, smijeh, ali na 
žalost i tuga, suze i bol, jer 
su neki nama dragi članovi 
zauvijek ostavili ovu, a i svoju 
životnu pozornicu, i otišli na 

neka nova, nama nepoznata druženja.
I u ovoj 2015. godini, kao i u onima prethodnima, 

članovi KUD-a su bili aktivni i vrijedni. Članstvo se 
povećalo na 30-ak aktivnih članova što nam je iznimno 
drago.

Krenimo od prvog dana 2015. godine kada je KUD  
organizirao doček Nove godine u društvenom domu u 
Otrovancu.

Onda su stigli fašenki u naš kraj, a prigodom toga 
članice su ispekle krafne za naše Fašenke v Pitomači.

Održali smo redovnu godišnju skupštinu, a isto tako 
i prisustvovali na skupštinama ostalih udruga s naše 

Općine.
25.04.2015. organizirali smo desete Susrete folklora 

u Otrovancu, gdje su se svojim prekrasnim nošnjama 
pjesmom i plesom predstavili naši dragi prijatelji HKUU 
“TRENK“ iz Nove Gradiške, PD “FERDINAND“ iz 
Ferdinandovca, KUD“SLAVKO MAĐER“ iz Cerića i KUU 
“ZASADBREG“ iz Zasadbrega.

Gostovali smo na međunarodnoj smotri folklora 
„Čuvajmo običaje zavičaja“ u Velikoj, u Požeško-
slavonskoj županiji, zatim u Hercegovcu na večerima 
folklora, na susretima folklora u Prugovcu, kao i na 
humanitarnim priredbama u Kloštru Podravskom.

KUD sudjeluje na svim aktivnostima vezanima za 
Dane Općine Pitomača, nastupili smo na smotri folklora 
u Pitomači te na starim zanatima održanima u Pitomači.

21.11.2015. sudjelovali smo na adventu u Kloštru 
Podravskom, a ove godine planiramo također organizirati 
doček Nove godine u našem društvenom domu.

Ovom prigodom zahvaljujemo našim sviračima koji 
nas prate na naše nastupe, a to su Stevo Dudašek, Nikola 
Jelušić, Ivan Robotić te naši dragi pomoćni svirači Željko 
Horvat i njegova supruga Ruža Horvat. Hvala im puno!

Veliko hvala i svima ostalima koji su na bilo koji način 
pomogli i pomažu radu našeg KUD-a.

KUD Marijan Pavleković Pajo želi svim mještanima 
Općine Pitomača sretan i blagoslovljen Božić, te svako 
dobro u Novoj 2016. godini.

Renata Hampovačan

KUDKUD “Marijan Pavleković-Pajo” Otrovanec “Marijan Pavleković-Pajo” Otrovanec
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Naše Društvo djeluje bez prekida od davne 1972. 
godine. Čuva i njeguje izvorni folklor svoga kraja, te 
prenosi stare narodne običaje, pjesme igre i plesove 
na mlađe naraštaje. Broji tridesetak aktivnih članova 
različitih dobi. Ove godine smo sudjelovali u svim 
manifestacijama koje su bile organizirane u našoj općini. 

Sudjelovali smo na općinskim Fašenkima gdje smo 
bili zapaženi, te su naše fotografi je osvanule na svim 
lokalnim portalima i u novinama. Naše vrijedne članice 
su ispekle tako dobre krafne da smo dobili nagradu za 
„Naj krafnu“.

Održali smo uskrsnu radionicu na kojoj smo 
različitim tehnikama izradili prekrasne pisanice od 
guščjih jaja koje smo donirali u humanitarne svrhe za 
HUPS. 

Imamo i dječju grupu koja aktivno radi i sudjeluje 
u svim događajima u mjestu i okolici. U suradnji s 
učenicima i učiteljicama PŠ Grabrovnica održali smo 
radnu akciju sadnje cvijeća i uređenja okoliša ispred škole 
i rodne kuće pjesnika Petra Preradovića u Grabrovnici.

Radna akcija je bila u sklopu Zelene Čistke - jedan dan 
za čišći okoliš, akcije koju je inicirala Općina Pitomača 
povodom Dana planeta Zemlje. Također smo uredili i 
dječje igralište u središtu sela na kojem svakodnevno  
uživaju naši najmlađi članovi. 

Svakodnevna briga za okoliš i uređenje svog mjesta, 
urodila je plodom, te smo ove godine dobili priznanje za 
najuređenije mjesto općine Pitomača.  

Ove godine je održana izborna skupština na kojoj je 
izabrano novo vodstvo KUD-a i prihvaćen je novi statut  

usklađen sa Zakonom o udrugama. Nova predsjednica 
KUD-a je gđa. Jasminka Milaković.

Aktivne smo i u ovo adventsko vrijeme. Uskoro 
održavamo radionicu na kojoj ćemo izrađivati božićne 
ukrase različitim starinskim tehnikama. Također ćemo 
sudjelovati i u manifestaciji “Advent u Pitomači” pri 
paljenju 4. adventske svijeće gdje ćemo peći lepinje za 
prisutne posjetitelje.

Veliku zahvalu upućujemo svima koji nam pomažu 
u našem radu, a posebno našem sponzoru Općini 
Pitomača.

Predsjednica: Jasminka Milaković

Iz društvenog života

KUDKUD  “Petar Preradović”“Petar Preradović” GrabrovnicaGrabrovnica
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Ove godine povodom dvadesete godišnjice rada primile smo „Povelju 
općine Pitomača“ s likom Petra Preradovića, hrvatskog pjesnika 
podravskog kraja. U sklopu Dana općine Pitomača, 11. lipnja 2015. godine, 
udruga je predstavila izložbu ručnih radova te počastila posjetitelje 
domaćim kolačima. Sudjelovale smo na manifestaciji „Veliki skok“ na 
rijeci Dravi gdje smo prisutne počastili domaćim kolačima te izložile svoje 
ručne radove.

Već tradicionalno posjećujemo naše prijatelje iz Šandrovca gdje 
sudjelujemo u televizijskoj emisiji „Žetva na starinski način“ kako bi se 
mlađoj populaciji prikazalo kako se to nekad radilo. Nastupale smo na 
Smotri folklora u Brezovici, 2. kolovoza 2015. godine, gdje smo pokazale 
izvorne pjesme i plesove naše lijepe Podravine. U listopadu se održava 
prošćenje pa smo ugostile KUD „Graničar“ iz Okrugljače koji nam dolaze 
već 20 godina.

Sudjelovale smo također na manifestaciji „U posjeti starim vremenima“ 
gdje smo pokazale mladima kako se dobije maslac iz vrhnja na domaći 
način. Napravile smo također i kruh od kopriva i blitve, kao i nekoliko 
vrsta domaćih kolača. Naš štand je bio ukrašen jesenskim plodovima: domaćim kukuruzom od kojeg se radila 
kukuruzna kaša i žganci te raznim vrstama tikvica, jabuka i dunja. U plesnom dijelu manifestacije osvojile smo 
drugo mjesto. Zahvaljujem se svojim članovima kao i njihovim obiteljima na podršci u našem radu. Posebno se 
zahvaljujemo članovima naše udruge iz drugih mjesta, koji nam pomažu u radu, a izdvojila bih gospodina Stjepana 
Dudašeka, Nikolu Jelušića, Baricu Vinković, Branku Sabolić, Božicu Blažok i obitelj Ignaca Huđeka. Zahvaljujemo 
također i obitelji Blaga, gospođi Ani Smršek i obitelji Posavec.

Naša voditeljica Ivka Skender koja se bavi folklorom 50 godina kaže: „Boljeg bajsara od gospodina Ivana Robotića 
nisam imala u svim godinama svog rada. Hvala mu!“

Svim članovima našeg KUD-a želim sretan i blagoslovljen Božić kao i Novu godinu! Ne zaboravite da je najvažnije 
voljeti - poštivati jedni druge, a to možemo tako da se družimo i uživamo u životu koji je ispred nas.

Željkica Mihoković, predsjednica

KUDKUD “Podravka” Starogradački Marof “Podravka” Starogradački Marof
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Udruga žena Udruga žena KladareKladare

Iz društvenog života

„Udruga žena“ Kladare radi i djeluje već 35 godina. 
Imamo 20 stalnih te 10 podupirućih članova. Bavimo 
se humanitarnim radom i sudjelujemo na svim 
manifestacijama koje organizira općina Pitomača - 
izložbama kolača i ručnih radova, smotrama folklora 
i sl. Posjećujemo djecu sa posebnim potrebama i 
djecu bez roditelja, stare i nemoćne, sakupljamo stare 
predmete, obnavljamo stare običaje, pokušavamo 
sačuvati stare izvorne pjesme, pišemo pjesme, 
plešemo, pjevamo i glumimo. Protekla godina bila je 
obilježena nizom aktivnosti i humanitarnog rada. 

U drugoj polovici 2015. godine udruga je sudjelovala na 
brojnim događanjima:

11. lipnja 2015. „Udruga žena“ Kladare predstavila se 
sa svojim štandom na manifestaciji „Kaj su jeli naši stari“. 
Posjetile smo sva događanja koja su održana za vrijeme 
naše općine - Vidovo u Pitomači

20. lipnja 2015. na poziv KUD-a „Graničar“ iz Okrugljače 
nastupile smo na njihovoj smotri folklora, a već 21. lipnja 
2015. sudjelovale smo na prošćenju u Šašnatom polju, 
gdje smo prisustvovale sv. Misi, a poslije Mise održani su 
nastupi KUD-ova na kojima je naša udruga otpjevala tri 
prigodne pjesme.

26. i 27. lipnja 2015. učestvovale smo na izložbi kolača i 
ručnih radova u sklopu Picokijade u Đurđevcu. 

11. kolovoza 2015. bile smo na izletu u Varaždinskim 
Toplicama, koji je bio humanitarnog karaktera, ali i mali 
odmor za Udrugu žena Kladare.

15. kolovoza 2015. povodom blagdana Velike Gospe 
i prošćenja u našem selu, prisustvovale smo sv. misi 
obučene u narodne nošnje i poklonile smo cvijeće za oltar 
naše crkve. 18. kolovoza 2015. posjetile smo našu bolesnu 
članicu Nadu Orenda koja se nalazi u staračkom domu 
„Vedrana“ u Pitomači, vlasnika Branke i Tome Filipović.

23. kolovoza 2015. pekle smo lepinje za vatrogasce iz 
Kladara za IV. Memorijal Jurice Botković (3. kolo Kupa 
HVZ-a). Dobile smo i zahvalnicu za sudjelovanje, a i 
nama naši vatrogasci uvijek izađu u susret kad nam je to 
potrebno, a 13. rujna posjetile smo našu bolesnu članicu 
Slavicu Herent.

18. rujna 2015. održana je izvanredna sjednica 
skupštine na kojoj je usvojen novi statut udruge, usklađen 
sa novim Zakonom o udrugama. Na sjednici je izabrana 
nova zamjenica predsjednice Mateja Fras te likvidator 
udruge Anica Herent. Ujedno je došlo i do promjene broja 
u adresi sjedišta udruge te on sada glasi: Društveni dom, 
Kladare 81, Kladare, Pitomača.

17. listopada 2015. održale smo jubilarnu 10. Smotru 
folklora „Udruge žena“ Kladare. Nastupili su: „Udruga žena“ 
Kladare, KUD „Graničar“ Okrugljača, KUD „Podravka“ 
Starogradački Marof te KUD „Šandrovac“ Šandrovac. 
Gosti i sponzori koji su sudjelovali na Smotri su: „Forum 
žena“ Kloštar Podravski, „Udruga zelenih“ Prugovec, slikari 
Tereza i Josip Nađ, slobodna umjetnica Josipa Rasinec, 
DVD Kladare i novinarka Barica Mihoković. 

Hvala Sandri Filipović koja nam pomaže novčano i 
svojim radom, Marici Veličan koja je darovala materijal za 
nošnje te nagrade za tombole, Marici i Martinu Erhatiću 
koji su također darovali nagrade za tombole kao i razne 
ukrase za prigodnu prodaju čija zarada ide u humanitarne 
svrhe, Janici i Martinu Magdiću te Mariju Črneki koji su 
darivali nagrade za tombole te novac, Goranu Guceku 
i Josipu Orendi koji nas voze na naše aktivnosti, Ivki 
Matančić koja je darovala stare nošnje, Valeriji Gucek koja 
je darivala nagrade za tombole, pekari „Dergez“ za fi ni kruh, 
Božici Magrić na darovanim kolačima, Foto „Begović“ koji 
nam je već pomogao više puta te Draženu Mađeriću koji 
nam je već puno puta pomogao. Hvala i našem većinskom 
sponzoru, općini Pitomača i načelniku Željku Grgačiću 
te Virovitičko-podravskoj županiji te županu Tomislavu 
Tolušiću.

Puno hvala svim sponzorima, manjim i većim jer je 
svaka pomoć zlata vrijedna! Puno hvala i članicama udruge, 
njihovim obiteljima koje ih podržavaju jer bez podrške i 
razumijevanja, udruga ne bi mogla funkcionirati.

21. studenog 2015. sudjelovale smo na prodajnoj 
izložbi božićnog nakita u humanitarne svrhe pod nazivom 
„Advent u Kloštru Podravskom“, a 5. prosinca 2015. 
sudjelovale smo na paljenju druge svijeće na adventskom 
vijencu te pekle lepinje na trgu u Pitomači.

„Udruga žena“ Kladare želi Vam sretan Božić, božićne 
blagdane kao i sretnu i uspješnu Novu 2016. godinu!

Mirjana Gucek, predsjednica
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“Udruga čuvarice kulturne baštine” “Udruga čuvarice kulturne baštine” KladareKladare
Udruga „Čuvarice kulturne baštine“ Kladare 

osnovana je 2012. godine. Kao i prijašnjih godina, 
radimo na očuvanju kulturne baštine i identiteta naših 
predaka.

Na danima općine Pitomača održale smo tri dana 
otvorenih vrata etno-zbirke te smo uz pomoć Udruge 
žena Dinjevac prikazale kopanje kukuruza i sušenje 
sijena na isti način kako su to radili naši stari. Održale 
smo radionicu i igraonicu s djecom i učiteljicama iz 
područne škole Kladare. Za igraonicu se pobrinula 
Helena Tambolaš, dok je likovnu radionicu održala 
predsjednica LK Duga, Lojzka Rukavina.

Sudjelovale smo na izložbi kolača u Đurđevcu, 
a na Dravi smo prale rublje i pekle krafne. Također 
smo sudjelovale na manifestaciji „U posjeti starim 

vremenima“ u Pitomači, te smo uz pomoć Udruge žena 
Dinjevac odradile još jedno prikazivanje starih radova – 
ručnu berbu kukuruza.

Na poziv LAG-a „Virovitički prsten“, predsjednica 
Ivka Makar bila je na studijskom putovanju u Austriji 
i Sloveniji, a bile smo i na jednodnevnom izletu u 
Varaždinskim toplicama.

Rad smo nastavile paljenjem svijeća za žrtve 
Vukovara i Pariza. Održale smo božićnu radionicu te 
izrađivale prigodne ukrase i dekoracije. Na poziv Branka 
Uvodića, sudjelovale smo na snimanju emisije Lijepom 
Našom. Izradom prigodnih dekoracija, od kojih je velik 
dio izrađen od prirodnih materijala, nastavljamo i dalje, 
budući da nas očekuje Božićni sajam u Špišić Bukovici, 
a u pripremi je i božićna radionica s djecom područne 
škole Kladare.

Zahvaljujemo svima onima koji nam spremno uskaču 
u pomoć kad god je to potrebno, posebno načelniku 
Željku Grgačiću, te svima iz Općine Pitomača, svim 
našim medijskim pokroviteljima: Pitomom radiju, Ines 
Giba Jambrišak, Barici Mihoković, ICV-u, Podravskom 
listu i HRT-u, te posebna zahvala Udruzi žena Dinjevac 
na velikoj suradnji.

Udruga „Čuvarice kulturne baštine“ Kladare
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Udruga žena Udruga žena Dinjevac Dinjevac 
Udruga žena Dinjevac djeluje u svim društvenim i 

kulturnim događanjima, kako u svome naselju tako i 
na prostorima općine Pitomača, a i daleko šire. U svim 
događanjima nastojimo promovirati svoje naselje i svoju 
općinu i naravno, našu Udrugu žena. Aktivnosti naše 
Udruge traju čitavu godinu, a ovom prigodom nastojim 
istaći ono što se dešavalo u drugoj polovici ove godine. 

Tako smo već u mjesecu lipnju sudjelovale na Smotri 
folklora u Starogradačkom Marofu, a odmah potom i na 
danima otvorenih vrata kod Čuvarica kulturne baštine u 
Kladarama gdje su se prezentirali stari običaji. Za dane 
općine Pitomača, gdje smo za Vidovo učestvovale na 
predstavljanju Udruga, pekle smo „Lepinje i kolače“ te 
sudjelovale kod podjele istih.

U organizaciji općine Pitomača i turističke zajednice 
općine sudjelovale smo u „Velikom skoku“ na rijeci Dravi, 
gdje smo opet prezentirale pripremu delicija domaće 
kuhinje, lepinja i kolača.

U organizaciji Turističke zajednice općine Pitomača, 
koja je organizirala „Posjet starim vremenima“ 
učestvovale smo sa pripremom i podijelom domaćim 
kolačima. 

U mjesecu listopadu posvetile smo pažnju svome 
Dinjevcu i uređenju samog mjesta. Tako smo kod crkve 
i Društvenog doma uredile okoliš i posadile mačuhice, 

a isto smo uradile i na našem polukružnom toku gdje 
smo na otoku posadile isto tako mačuhice. Nismo 
zapostavile ni našu školu, te smo i tamo uredile prilaznu 
stazu i zasadile cvijeće i mačuhice.

12. listopada, sudjelovale smo u Kladarama kod 
Čuvarica kulturne baštine, gdje smo zajedno prezentirale 
stari običaj, kako su to radili naši stari – ručno branje i 
„lužđenje“ kukuruza. 

21.11.2015. gostovale smo u Kloštru Podravskom, 
gdje je njihova Udruga upriličila prodaju adventskih 
ukrasa pred nadolazeći Božić. 

Isto tako uskoro u suradnji sa Turističkom 
zajednicom općine Pitomača, organizirati ćemo izradu 
Božićnih ukrasa, a to ćemo raditi u suradnji sa školskom 
djecom, kako bi i njih potakle na ovakve aktivnosti, a u 
tome će nam pomoći i susjedne Udruge.

12.12.2015. sudjelovati ćemo u danima Adventa 
sa pečenjem lepinja, isto tako ćemo biti sudionice i na 
Božićnom sajmu gdje ćemo peći kolače, a prikupljena 
sredstva donirati ćemo Humanitarnoj Udruzi Podravsko 
Sunce.

Početkom 12. mjeseca organizirmo izlet u Graz u 
susjednoj Austriji, kako bi mlađima, a isto tako i starijim 
članicama omogućile da nešto vide i ugodno se zabave.

Naravno i dalje ćemo se odazivati na sve kako 
humanitarne akcije, tako i na sva društvena i kulturna 
događanja u našoj općini, gdje ćemo prezentirati i 
njegovati stare običaje, te izvorne pjesme i plesove 
našeg kraja. Sve to ćemo prenositi na mlađe članice sa 
ciljem očuvanja starih običaja od zaborava.

Posebno se zahvaljujemo općini Pitomača i našem 
načelniku općine Željku Grgačiću bez kojih sve ovo same 
ne bi mogle ostvariti.

I na kraju svim mještanima Dinjevca, općine Pitomača 
i svim ljudima dobre volje želimo čestit i blagoslovljen 
Božić te sretnu i uspješnu Novu 2016. godinu!

Srdačno Vas pozdravljam!
Predsjednica: Svjetlana Bastalić


